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            天津中考网tj.zhongkao.com

大港2012初中毕业生学业水平测试第二次模拟
          物理参考答案及评分标准
一、单选题（每小题2分，共20分. 选对的得2分，选错或不选的得零分）

	题目
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	B
	A
	B
	A
	D
	B 
	B
	D
	C
	B


二、多选题（每小题3分，共12分. 全部选对的得3分，选对但不全的得1分，不选或选错的得零分）

	题目
	11
	12
	13
	14

	答案
	AB
	BD
	AD
	AC


三、填空题（每小题4分，每空2
[image: image1.wmf]分，共28分）

15.
30°                 10°
16.
运动状态           相互     

17.
大于               小于   


18.
40                 2.4×104
19.
荧光屏             显像管尾部
20.
小                 上升
21.
短路               总功率
四、综合题（本大题共7小题，共40分）

22．本题6分
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23. 本题共6分

（1）
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24. 本题共6分
（1）2分
（2）2分
[image: image9.png]



（3）2分
     8Ω

25．本题共6分

[image: image10.wmf]N

PS

F

1000

10

25

10

4

.

0

4

6

2

=

´

´

´

=

=

-

          
根据杠杆的平衡条件：
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 EMBED Equation.3  [image: image13.wmf]
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26．本题共4分
根据功的原理可得：
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两边液体的体积变化量相等：
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                     所以   
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27．本题共6分

（1）实验步骤： 
  ①用弹簧测力计测出金属零件的重力为G1；
  ②将金属零件挂在弹簧测力计的下方并将其完全浸没在盛有适量水的小烧杯中，读出弹簧测力计的示数为G2。
  表达式为：
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（2）
①用天平称出小金属零件的质量m0；
②在烧杯中倒入适量的水，称出质量m1；
③烧杯仍放在天秤左盘，用细线将金属零件系好后，手提细线使金属零件浸没在此烧杯的水中并保持静止（水无溢出且矿石块不接触烧杯），称出质量m2。

金属零件的密度：
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评分细则：

第一问：3分（实验步骤2分；表达式1分）

（1）两个有效量，2分（无字母不扣分）

（2） 一个有效量，1分

（3）没有有效量，0分

第二问：实验步骤3分

（1）3个有效量，3分（无字母不扣分）

（2）2个有效量，2分

（3）1个有效量1分

（4）表达式不占分
如果能够测出金属零件的密度，方案合理但不是最佳方案，得2分；如果增加了器材，方案合理，得1分。
28．本题共6分

（１）太阳能转化为电能的效率  
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   2分
（2）
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（3）
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整理后得：
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